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Thursday, 13th June 

Dear Parents / Carers, 
Maple, Magnolia and Mulberry -
Cross-curricular local studies and Town Hall visit 
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Next week on Thursday 20th June, we have planned to take the children in Mulberry, Magnolia and Maple classes to Stockport for an extremely busy day of cross-curricular learning.

In the morning, children will follow parts of the Stockport Heritage Trail near the markets where they will complete field sketches and litter surveys, linking local history and practising geography skills. Along the route, we will be observing the ‘Frog’ trail to find out more about inventions and how they have impacted the people of Stockport. 

As part of the walk, we will also be observing and critically evaluating street art and murals that have been created using recycled plastic, linking to our art and sustainability themes.

Each class will start at a different location on the trail but complete the same activities throughout the morning. We will meet at Stockport’s brand new ‘Viaduct Park’ above the transport hub for lunch and a break. 

After lunch, we will walk as a group to Stockport Town Hall where the children will be joining in a very special event that celebrates singing across the Greater Manchester area. The children will be singing an original Olympic-themed song with a live band which will be recorded and broadcast to schools across the borough to other children who will be joining in remotely! 

Tune into Oldham Community Radio on the day and sing along! 99.7FM DAB and www.OldhamCommunityRadio.com

On the day, children will need to be smart in school uniform for the singing event at the town hall. They will also need a packed lunch (if your child has a FREE school dinner then a grab bag will be provided), a waterproof coat, a water bottle and shoes that are appropriate for a lot of walking. 

Your child will also need permission to attend this trip. This can be found on School Spider.

Yours sincerely, 

Mrs Powell-Gill, Mrs Lewis, Miss Foster and Mrs Harding 

Klon, Magnolia i Morwa -
Międzyprzedmiotowe studia lokalne i wizyta w ratuszu

W przyszłym tygodniu, w czwartek 20 czerwca, planujemy zabrać dzieci z klas Mulberry, Magnolia i Maple do Stockport na niezwykle pracowity dzień międzyprzedmiotowy.

Rano dzieci będą podążać fragmentami Szlaku Dziedzictwa Stockport w pobliżu rynków, gdzie będą wykonywać szkice terenowe i badania śmieci, łącząc lokalną historię z ćwicząc umiejętności geograficzne. Na trasie będziemy obserwować szlak „Żaba”, aby dowiedzieć się więcej o wynalazkach i ich wpływie na mieszkańców Stockport.

W ramach spaceru będziemy także obserwować i krytycznie oceniać sztukę uliczną i murale, które powstały przy użyciu plastiku pochodzącego z recyklingu, nawiązując do naszych tematów związanych ze sztuką i zrównoważonym rozwojem.

Każde zajęcia rozpoczną się w innym miejscu na szlaku, ale będą wykonywać te same czynności przez cały poranek. Spotkamy się w nowym „Viaduct Park” w Stockport nad węzłem komunikacyjnym na lunch i przerwę.

Po obiedzie udamy się grupą do ratusza w Stockport, gdzie dzieci wezmą udział w wyjątkowym wydarzeniu, które będzie celebracją śpiewu w całym regionie Greater Manchester. Dzieci będą śpiewać oryginalną piosenkę o tematyce olimpijskiej z zespołem na żywo, która zostanie nagrana i transmitowana do szkół w całej gminie, aby inne dzieci mogły dołączyć zdalnie!

Włączcie tego dnia Oldham Community Radio i śpiewajcie! 99,7FM DAB i www.OldhamCommunityRadio.com

Tego dnia dzieci będą musiały ubrać się elegancko w mundurki szkolne, aby wziąć udział w wydarzeniu śpiewającym w ratuszu. Będą także potrzebować suchy prowiant na drugie śniadanie (jeśli Twoje dziecko je obiad w szkole, zapewniona zostanie torba), wodoodporny płaszcz, butelkę z wodą i buty odpowiednie do częstych spacerów.

Twoje dziecko również będzie potrzebować pozwolenia na udział w tej wycieczce. Można to znaleźć na School Spider.

Z poważaniem,

Pani Powell-Gill, pani Lewis, panna Foster i pani Harding

میپل، میگنولیا اور شہتوت -
غیر نصابی مقامی مطالعات اور ٹاؤن ہال کا دورہ

اگلے ہفتے جمعرات 20 جون کو، ہم نے ملبیری، میگنولیا اور میپل کی کلاسوں میں بچوں کو کراس کریکولر سیکھنے کے ایک انتہائی مصروف دن کے لیے اسٹاکپورٹ لے جانے کا منصوبہ بنایا ہے۔

صبح کے وقت، بچے بازاروں کے قریب اسٹاک پورٹ ہیریٹیج ٹریل کے کچھ حصوں کی پیروی کریں گے جہاں وہ فیلڈ اسکیچز اور لیٹر سروے مکمل کریں گے، مقامی تاریخ کو جوڑیں گے اور جغرافیہ کی مہارتوں کی مشق کریں گے۔ راستے میں، ہم ایجادات کے بارے میں مزید جاننے کے لیے 'مینڈک' ٹریل کا مشاہدہ کریں گے اور ان کا اسٹاک پورٹ کے لوگوں پر کیا اثر ہوا ہے۔

واک کے ایک حصے کے طور پر، ہم اسٹریٹ آرٹ اور دیواروں کا بھی مشاہدہ کریں گے اور ان کا تنقیدی جائزہ لیں گے جو ہمارے آرٹ اور پائیداری کے موضوعات سے منسلک ہوتے ہوئے ری سائیکل پلاسٹک کے استعمال سے بنائے گئے ہیں۔

ہر کلاس پگڈنڈی پر مختلف جگہ سے شروع ہوگی لیکن صبح بھر ایک ہی سرگرمیاں مکمل کرے گی۔ ہم دوپہر کے کھانے اور وقفے کے لیے ٹرانسپورٹ ہب کے اوپر اسٹاک پورٹ کے بالکل نئے 'وایاڈکٹ پارک' میں ملیں گے۔

دوپہر کے کھانے کے بعد، ہم ایک گروپ کے طور پر اسٹاکپورٹ ٹاؤن ہال جائیں گے جہاں بچے ایک بہت ہی خاص تقریب میں شامل ہوں گے جو گریٹر مانچسٹر کے پورے علاقے میں گانا منائے گا۔ بچے ایک لائیو بینڈ کے ساتھ ایک اصل اولمپک تھیم والا گانا گا رہے ہوں گے جسے ریکارڈ کیا جائے گا اور پورے بورو کے اسکولوں میں دوسرے بچوں کے لیے نشر کیا جائے گا جو دور سے شامل ہوں گے!

اس دن اولڈہم کمیونٹی ریڈیو میں ٹیون کریں اور ساتھ گانا بھی گائیں! 99.7FM DAB اور www.OldhamCommunityRadio.com

اس دن، ٹاؤن ہال میں گانے کی تقریب کے لیے بچوں کو اسکول یونیفارم میں اسمارٹ ہونے کی ضرورت ہوگی۔ انہیں ایک پیک لنچ کی بھی ضرورت ہوگی (اگر آپ کے بچے کو اسکول کا ڈنر ہے تو ایک گراب بیگ فراہم کیا جائے گا)، ایک واٹر پروف کوٹ، پانی کی بوتل اور جوتے جو بہت زیادہ چلنے کے لیے موزوں ہیں۔

آپ کے بچے کو بھی اس ٹرپ میں شرکت کے لیے اجازت درکار ہوگی۔ یہ سکول اسپائیڈر پر پایا جا سکتا ہے۔

آپ کا مخلص،

مسز پاول گل، مسز لیوس، مس فوسٹر اور مسز ہارڈنگ

Maple, Magnolia iyo Mulberry -
Waxbarasho maxali ah oo isdhaafsan iyo booqasho Hall Town

Toddobaadka soo socda ee Khamiista 20-ka Juun, waxaan qorsheynay inaan carruurta ku sugan Mulberry, Magnolia iyo Maple geynno Stockport maalin mashquul badan oo ah barashada manhajka.

Subaxdii, carruurtu waxay raaci doonaan qaybo ka mid ah Raadka Dhaxalka ee Stockport ee u dhow suuqyada halkaas oo ay ku dhammaystiri doonaan sawir-gacmeedyo iyo sahan-qashin, isku xidhka taariikhda deegaanka iyo ku celcelinta xirfadaha juqraafiga. Waddada dhexdeeda, waxaan ku eegi doonnaa jidka 'Ruhu' si aan wax badan uga ogaanno wax-abuurista iyo sida ay u saameeyeen dadka Stockport.

Qayb ka mid ah socodka, waxaanu sidoo kale indho-indheyn doonaa oo si qotodheer u qiimeyn doonaa farshaxanka waddooyinka iyo darbiyada la sameeyay iyadoo la isticmaalayo balaastiig dib loo warshadeeyay, iyadoo lagu xirayo fankeena iyo mawduucyada waaraya.

Fasal kastaa wuxuu ka bilaabmi doonaa meel kale oo jidka ah laakiin wuxuu dhamaystiraa isla hawlo subaxdii oo dhan ah. Waxaan ku kulmi doonaa Stockport's nooca cusub ee 'Viaduct Park' ee ka sarreeya xarunta gaadiidka qadada iyo nasashada.

Qadada ka dib, waxaan koox ahaan u socon doonaa Stockport Town Hall halkaas oo caruurtu ay ku biiri doonaan munaasabad gaar ah oo u dabaaldagaya heesaha agagaarka Greater Manchester. Carruurtu waxay qaadi doonaan hees asal ah oo Olombikada leh oo leh koox toos ah taasoo la duubi doono laguna baahin doono dugsiyada degmada oo dhan carruurta kale ee meel fog ka soo biiri doona!

Dhegayso Raadiyaha Bulshada Oldham maalinta oo la hees! 99.7FM DAB iyo www.OldhamCommunityRadio.com

Maalintaas, carruurtu waxay u baahan doonaan inay noqdaan kuwo xariif ah oo xidhan dirayska dugsiga munaasabadda heesaha ee hoolka dawladda hoose. Waxay sidoo kale u baahan doonaan qado barar ah (haddii ilmahaagu uu casho dugsiga ka dibna bac lagu soo qaado ayaa la siin doonaa), jaakad aan biyuhu lahayn, caagad biyaha iyo kabo ku habboon socod badan.

Ilmahaagu waxa kale oo uu u baahan doonaa ogolaansho si uu uga qayb galo safarkan. Tan waxaa laga heli karaa Caarada Dugsiga.

Daacadnimo,

Mrs Powell-Gill, Mrs Lewis, Miss Foster iyo Mrs Harding

ئەسپێ و ماگنۆلیا و شوتی -
خوێندنی ناوخۆیی لە نێوان مەنهەجەکاندا و سەردانی هۆڵی شارەوانی

هەفتەی داهاتوو لە پێنجشەممە ٢٠ی حوزەیران، پلانمان داناوە منداڵان لە پۆلەکانی مولبەری، ماگنۆلیا و مەیپڵ ببەینە ستۆکپۆرت بۆ ڕۆژێکی زۆر سەرقاڵی فێربوونی مەنهەج.

بەیانیان منداڵان بەدواداچوون بۆ بەشێک لە ڕێڕەوی میراتی ستۆکپۆرت دەکەن لە نزیک بازاڕەکان کە تێیدا سکێچی مەیدانی و ڕووپێوی پاشماوە تەواو دەکەن، مێژووی ناوخۆیی بەیەکەوە دەبەستنەوە و کارامەیی جوگرافیایان پراکتیزە دەکەن. بەدرێژایی ڕێگاکە، ئێمە چاودێری ڕێڕەوی ‘چۆلەکە’ دەکەین بۆ ئەوەی زیاتر بزانین دەربارەی داهێنانەکان و چۆن کاریگەرییان لەسەر خەڵکی ستۆکپۆرت هەبووە.

هەروەها وەک بەشێک لە پیاسەکە، ئێمە چاودێری و هەڵسەنگاندنی ڕەخنەگرانە دەکەین کە هونەری سەر شەقام و دیوارەکێشانەکان کە بە بەکارهێنانی پلاستیکی ڕیسایکل کراو دروستکراون، کە پەیوەستن بە بابەتەکانی هونەر و بەردەوامییمانەوە.

هەر پۆلێک لە شوێنێکی جیاواز لەسەر ڕێڕەوەکە دەست پێدەکات بەڵام بە درێژایی بەیانی هەمان چالاکییەکان تەواو دەکات. ئێمە لە ‘ڤیادکت پارک’ی نوێی ستۆکپۆرت لە سەرووی ناوەندی گواستنەوە کۆدەبینەوە بۆ نانخواردنی نیوەڕۆ و پشوودان.

دوای نانخواردنی نیوەڕۆ، وەک گروپێک بە پێ دەڕۆین بۆ هۆڵی شارۆچکەی ستۆکپۆرت کە منداڵەکان بەشداری لە بۆنەیەکی زۆر تایبەتدا دەکەن کە ئاهەنگ دەگێڕێت بۆ گۆرانی وتن لە سەرانسەری ناوچەی مانچستەری گەورە. منداڵەکان گۆرانییەکی ڕەسەنی ئۆڵۆمپیاد لەگەڵ تیپێکی ڕاستەوخۆ دەڵێنەوە کە تۆمار دەکرێت و پەخش دەکرێت بۆ قوتابخانەکانی سەرتاسەری شارۆچکەکە بۆ منداڵانی دیکە کە لە دوورەوە بەشداری دەکەن!

لە ڕۆژەکەدا گوێ لە ڕادیۆی کۆمەڵگەی ئۆلدهام بگرن و گۆرانی بڵێن! 99.7FM DAB و www.OldhamCommunityRadio.com

لەو ڕۆژەدا منداڵان پێویستیان بە زیرەک دەبێت بە جلوبەرگی قوتابخانەوە بۆ چالاکیی گۆرانی وتن لە هۆڵی شارەوانی. هەروەها پێویستیان بە نانی نیوەڕۆی پاکەت دەبێت (ئەگەر منداڵەکەت ژەمی ئێوارەی قوتابخانەی هەبێت ئەوا جانتایەکی گرتن دابین دەکرێت)، پاڵتۆیەکی دژە ئاو، بتڵێکی ئاو و پێڵاوێک کە گونجاو بێت بۆ زۆر ڕۆیشتن.

هەروەها منداڵەکەت پێویستی بە مۆڵەت دەبێت بۆ بەشداریکردن لەم گەشتەدا. ئەمە دەتوانرێت لە سکوڵ سپایدەر بدۆزرێتەوە.

ئەوپەڕی رێزم بۆ ئێوە,

خاتوو پاول-گیل، خاتوو لویس، شاجوان فۆستەر و خاتوو هاردینگ
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