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Thursday 5th September 2024

Dear Parents / Carers, 


 Football Club – Maple, Mulberry and Magnolia Classes 

Mondays 3.20pm – 4.20pm
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Football training sessions will start on Monday 9th September 2024 for children in Year 5 / 6 and will run for the Autumn term up until the Christmas break. Specialist coaches will run the sessions and will be supported by a member of staff from school. 

Places will be limited and so will be allocated on a first come first served basis and good attendance will be expected. 

Children who have permission will be able to walk home alone until the end of October. They will then have to be collected until the end of the term.  

If you have any queries please do not hesitate to contact school: schooladmin@calegreen.stockport.sch.uk 

Yours sincerely,                                                                         

Ms S Ingham

PE Co-ordinator

فٹ بال کلب - میپل، شہتوت اور میگنولیا کلاسز

پیر 3.20pm - 4.20pm

فٹ بال کے تربیتی سیشن پیر 9 ستمبر 2024 کو سال 5/6 کے بچوں کے لیے شروع ہوں گے اور کرسمس کے وقفے تک خزاں کی مدت تک چلیں گے۔ ماہر کوچز سیشن چلائیں گے اور انہیں اسکول کے عملے کے ایک رکن کی مدد حاصل ہوگی۔

جگہیں محدود ہوں گی اور اسی طرح پہلے آئیے پہلے پائیے کی بنیاد پر مختص کی جائیں گی اور اچھی حاضری کی توقع کی جائے گی۔

جن بچوں کو اجازت ہو گی وہ اکتوبر کے آخر تک اکیلے گھر چل سکیں گے۔ پھر انہیں مدت کے اختتام تک جمع کرنا پڑے گا۔

اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں تو براہ کرم اسکول سے رابطہ کرنے میں ہچکچاہٹ محسوس نہ کریں: schooladmin@calegreen.stockport.sch.uk

Naadiga Kubadda Cagta - Maple, Mulberry iyo Magnolia Classes

Isniinta 3.20pm - 4.20pm

Kulamada tababarka kubbadda cagta ayaa bilaaban doona Isniinta 9-ka Sebtember 2024 ee carruurta ku jirta Sannadka 5/6 waxayna socon doonaan xilliga dayrta ilaa fasaxa kirismaska. Tababarayaal takhasus leh ayaa maamuli doona fadhiyada waxaana taageeri doona xubin ka mid ah shaqaalaha dugsiga.

Goobuhu waa ay xadidnaan doonaan sidaas oo kale waxaa loo qoondayn doonaa qaabkii ugu horreyay waxaana la filayaa ka soo qayb gal wanaagsan.

Carruurta haysata fasaxa waxay awoodi doonaan inay keligood ku socdaan guriga ilaa dhammaadka Oktoobar. Kadibna waa in la ururiyaa ilaa dhamaadka muddada.

Haddii aad wax su'aalo ah qabtid fadlan ha ka waaban inaad la xiriirto dugsiga: schooladmin@calegreen.stockport.sch.uk

ഫുട്ബോൾ ക്ലബ് - മേപ്പിൾ, മൾബറി, മഗ്നോളിയ ക്ലാസുകൾ

തിങ്കളാഴ്ചകളിൽ 3.20-4.20

5/6 വർഷത്തിലെ കുട്ടികൾക്കായി 2024 സെപ്റ്റംബർ 9 തിങ്കളാഴ്ച മുതൽ ഫുട്ബോൾ പരിശീലന സെഷനുകൾ ആരംഭിക്കുകയും ക്രിസ്മസ് അവധി വരെ ശരത്കാല കാലയളവിൽ പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യും. സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് കോച്ചുകൾ സെഷനുകൾ നടത്തുകയും സ്കൂളിൽ നിന്നുള്ള ഒരു സ്റ്റാഫ് അംഗം പിന്തുണയ്ക്കുകയും ചെയ്യും.

സ്ഥലങ്ങൾ പരിമിതമായിരിക്കും, അതിനാൽ ആദ്യം വരുന്നവർക്ക് ആദ്യം എന്ന അടിസ്ഥാനത്തിൽ അനുവദിക്കുകയും നല്ല ഹാജർ പ്രതീക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യും.

അനുമതിയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് ഒക്ടോബർ അവസാനം വരെ ഒറ്റയ്ക്ക് വീട്ടിലേക്ക് നടക്കാം. പിന്നീട് കാലാവധി കഴിയുന്നതുവരെ അവ ശേഖരിക്കേണ്ടിവരും.

നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും ചോദ്യങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ സ്കൂളുമായി ബന്ധപ്പെടാൻ മടിക്കരുത്: schooladmin@calegreen.stockport.sch.uk
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